
14 名

10 枚

問1　往診または訪問診療について

往診のみ 1

訪問診療のみ 0

どちらもしている 8

どちらもしていない 1

無回答 0

計 10

問2　在宅医療についての興味

興味があり検討中 6

興味はあるが検討していない 2

興味はない 0

無回答 2

計 10

問3　訪問診療への同行について

参加したい 6

参加しない 1

無回答 3

計 10

71%

日時：令和元年8月24日（土）
　　　　14時30分～15時
場所： 名東区休日急病診療所
講師： 大江　公晴　先生

令和元年度　在宅医療研修会　アンケート集計

参加人数

アンケート数

アンケート回収率

問1

問2

問3

往診のみ
10%

どちらもしている
80%

どちらもしていない
10%

往診のみ

どちらもしている

どちらもしていない

興味があり検討中
60%興味はあるが

検討していない
20%

無回答
20%

興味があり検討中

興味はあるが検討していない

無回答

参加したい
60%

参加しない
10%

無回答
30%

参加したい

参加しない

無回答



問4　在宅医療導入について障害となっていることはありますか

ある 2

参加しない 4

無回答 4

計 10

問5　在宅医療導入について、取り上げてほしい研修内容があればご記入下さい

記入なし

問4

★
ケアマネや訪問看護との連携・疼痛管理・緊急時の連
絡先医療機関外来の合間で対応できる症例ばかりで
ない

ある
20%

参加しない
40%

無回答
40%

ある

参加しない

無回答


